

我市小微企业和个体工商户可扫码获贷

本报讯(记者王岚 李芮 通讯员范英豪)为进一步帮扶市场主体纾困发展,推进“扩中”“提低”,助力共同富裕,昨天下午,我市举行金融助力小微企业和个体工商户纾困发展暨信用融资破难行动启动仪式,集中推出“信用融资”“贷款码”“百圈千场”“共富保”等专项行动和产品,力争实现全年新增普惠小微企业贷款700亿元,小微企业信用贷款100亿元;新增个体工商户经营性贷款150亿元,个体工商户经营性信用贷款30亿元。

截至上月底,宁波累计实有各类市场主体124.86万户,其中小微企业47.45万户,个体工商户72.74万户,占总量的96.26%。

我市市场监管部门已运用数字化手段,形成了小微企业和个体工商户信用“白名单”,包含620953家市场主体,其中小微企业211790家、个体工商户409163家。目前“白名单”已共享至普惠金融信用信息服务平台,银行机构将按照工作要求,在平台上进行“点对点”跟进落实。

针对个体工商户普遍规模较小、资产比较薄弱、抗风险能力弱难以获得银行信贷的实际情况,我市推出“百圈千场”专项行动。由宁波银保监局会同市市场监管局在全市范围内选取管理规范、诚信经营商业聚集区、专业化市场、菜市场集市等个体工商户集中的区

域,组织银行机构主动上门对接,推广小额信用、批量准入的“整圈”授信方式,提高个体工商户金融服务可得性和满意度,同时加强对个体工商户“无贷户”的金融支持,满足其合理融资需求。截至目前,全市已有226家市场与33家银行机构分别确定了合作意向。

我市还推出专项纾困助企产品“共富保”,通过发挥融资担保增信分险作用,着力突破个体工商户金融服务瓶颈。依托“放心消费商户”“放心消费商圈”等名单,市融资担保公司联合银行机构按照批量担保模式承保,个体工商户单户授信额度最高100万元,且在2022年优惠期间免收担保费。

为切实加快小微企业和个体工商户融资速度,我市还将持续加大“贷款码”推广力度。“贷款码”是以浙江省企业信用信息服务平台和浙江省小微企业云平台为应用支撑,以二维码为标志搭建的线上融资“绿色通道”,用户扫码发出融资需求,系统将自动匹配和对接金融服务。

目前,人行宁波市中心支行正加快推进“贷款码”在全市银行网点、市场商圈等人员密集区域的布放,全市已有55家银行机构完成“贷款码”在旗下网点的布放,2.8万户小微企业和个体工商户通过“贷款码”发布融资需求,成功发放贷款503亿元。

姚江工业水厂扩建工程启动

本报讯(记者王博 通讯员郑永成 丁哲)市水务环境集团姚江工业水厂扩建工程昨日全面开工。该工程总投资3.56亿元,在原50万吨/日的基础上,将供水能力扩增至70万吨/日。建成后每年可置换约2.56亿立方米优质水,相当于节约了17个西湖的水量,初步估算可为用水企业减少水费支出5亿元。

目前,该工业水厂的桩基工作已经展开,平均每天打桩20枚,总计将完成围护桩和工程桩220枚。“我们还将增加3台桩机,以

提高施工效率。”该项目负责人蒋良程介绍。

除姚江工业水厂扩建工程,市水务环境集团还在加紧推进宁波第二工业水厂工程。据悉,宁波第二工业水厂正在开展水资源论证,统筹考虑再生水、河网水作为多水源保障的方案设计及相关管线路由布局,预计竣工后其初期供水能力可达到50万吨/日。

我市分质供水保持高质量发展态势,预计到2025年,工业供水总供水能力可达到120万吨/日,远期可达到140万吨/日。

我市两家企业高分获评省“红色工地”优秀典型案例

本报讯(记者徐卓蔚)在近日召开的全省“红色工地”优秀典型案例展示交流会上,浙江省二建建设集团有限公司、宏润建设集团股份有限公司两家宁波企业,分别以总分第一、第二的优异成绩,入选全省十大“红色工地”优秀典型案例。

名列此次评选总分第一的浙江二建宁波银行金融科技产业园项目,是我市首批创建浙江省三星级“智慧工地”示范项目。项目党支部坚持党建引领,通过BIM技术优化设计、VR技术可视化管理现场、AI识别落实云打卡、物料管理系统推动现场生产安全高效等举措,成功实现成本节约、进度提

升、质量控制、合同履行目标。

宏润建设集团股份有限公司负责的杭州文一西路提升改造工程EPC总承包项目,是杭州“四纵五横”快速路网的重要组成部分。项目党支部将党组织有效嵌入劳模创新工作室,构建起由20余家单位组成的“项目网格同心圆”,以网格党小组为基本单元,从安全、质量、进度、文明施工到科技创新等方面实时攻关,节约生产成本200余万元。

自2020年8月全面启动“六有一好红色工地”创建以来,全市有105家建筑业企业参与创建,360个项目工地、345个临时党支部完成创建,涉及一线党员1793名。

我市两名专家入选全国司法鉴定专家库

本报讯(记者何峰)司法部办公厅近日下发通知,组建全国司法鉴定专家库,公布了《全国司法鉴定专家库专家名单(试行)》,共计183名,宁波有两名专家入选。入选这一名单的宁波专家是:

浙江中和司法鉴定中心主任法医王德明、浙江中和司法鉴定中心文件检验高级工程师薛建国。其中,王德明入选法医病理鉴定专业组、准入评审组,薛建国入选文书鉴定专业组。

共享「梅」好时光



2022慈溪杨梅节昨日在堰镇樟树下艺术村落开幕。活动现场,国际烹饪艺术大师金明权与其团队成员一展厨艺,邀请游客品尝创意美食——杨梅汤圆,共享“梅”好时光。

(陈章升 董天天 摄)

POWERLONG 宝龙地产

雅戈尔 YOUNGOR

宝雅 江汇城
龙尔 RIVERSIDE CITY

姚江之上

会晤时代名流

future
Riverside city

有天有地·灵动组合
主力 建筑面积 120-626m² 滨水质感商业联排·臻品热销中

8701 0777

项目地址: 宁波·姚江新城·海曙区新星路与望童北路交叉口 (海曙外国语学校三江口校区南侧)

项目推广名: 江汇城, 备案名: 江汇城。本宣传物料所示内容仅作为要约邀请, 不作为合同订立之依据, 文字、数据、图示仅供参考, 最终以政府相关规划批准和买卖双方订立合同或实际交付现状为准。此商业联排为期限40年土地使用权的商业产品。发布时间: 2022年6月, 开发商有更改的权利, 恕不另行通知, 有效期1个月。本画面仅为合成示意图, 素材来源于网络, 画面仅供参考, 如有侵权, 立即删除。整合推广: 浩藤 HOT AGENCY

宁波人物の姚江会馆
定制会所 | 花园办公 | 总裁休息室
RIVERSIDE CITY